
 

45.4

23.1

19.0

11.8

0.7
Имею неплохое 
представление
Хорошо знаю

Слабо представляю

Ничего не знаю

Затрудняюсь ответить

64.8
60.3

74.0

67.6
64.0

75.6

Все население Городское 
население

Сельское 
население

Мужчины Женщины

42.3

39.1

11.0

6.4

0.8 0.3

Удовлетворительное

Хорошее

Очень хорошее

Плохое

Очень плохое

Затрудняюсь ответить

56.6 55.5
58.9

75.9 74.3
79.5

Все население Городское 
население

Сельское 
население

Мужчины Женщины

6.8

13.8

11.5

17.1

23.1

21.2

Сельское население

Городское население

Все население

Самостоятельно Организованно

Население, не употребляющее табачные 

и нетабачные курительные и некурительные 

изделия 

1.9

6.2

4.8

48.4

43.1

44.8

Сельское население

Городское население

Все население

Удовлетворительная Высокая

Состояние здоровья населения Якутии* 

в 2023 году, доля населения в возрасте 15 лет и старше, в % 

Оценка населением 

состояния своего здоровья 

САХА(ЯКУТИЯ)СТАТ 

* По данным выборочного федерального статистического наблюдения состояния здоровья населения. 

Осведомленность населения о рациональном 

режиме и суточном рационе питания 

Население, прошедшее диспансеризацию  

в последние два года 

Население, потребляющее ежедневно 

не менее 400 граммов овощей и фруктов 

Население, использующее очки  

и контактные линзы 

Приверженность населения 

здорового образа жизни 

Население, занимающееся спортом 

Мужчины Женщины 

Все 

население 

Городское 

население 

Сельское 

население 

11,5 12,9 

Женщины Мужчины 

Все 

население 

Городское 

население 

Сельское 

население 

42,4 60,0 

44,5 60,3 

41,3 59,9 

11,9 12,4 

9,7 15,1 


